Konceptualno projektiranje krila

6 Konceptualno projektiranje repa
Slijedeći proceduru za konceptualno projektiranje repa opisane u poglavlju 8 knjige Aircraft Design II, projektiraj krilo s upravljačkim površinama po visini i po pravcu.
Sadržaj

6.1 Lista simbola

6.2  Uvod

Ovo je šesti izvještaj o projektiranju zrakoplova….  U ovom izvještaju bit će prikazano… Svrha ovog izvještaja je… 

6.3 Odabir konfiguracije i položaja repa
Odabrati tip konfiguracije repa.  Definirati položaj repa – udaljenosti od središta mase zrakoplova do hvatišta normalnih sila repnih površina (horizontalnog i vertikalnog repa) prema ranije definiranoj općoj konfiguraciji tijela zrakoplova (u skladu s oznakama na slici 8.1, Roskam – Part II, str. 189.).
6.4 Odabir veličine repa

Prema odabranom tipu konfiguracije repa potrebno je definirati veličinu repa: površinu horizontalnog i vertikalnog repa (za klasične konfiguracije primjenjuje se tzv. volumenska metoda;
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-metoda). Odabire se vrijednost 
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 za horizontalni i vertikalni rep te se na osnovu nje određuju pripadajuće površine
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6.5 Odabir geometrije horizontalnog i vertikalnog repa 

Na osnovu rezultata za površinu horizontalnog i vertikalnog repa iz prethodne točke, potrebno je odabrati sljedeće geometrijske karakteristike za horizontalni i vertikalni rep:

· aspektni odnos A
· kut strijele (c/4
· suženje 
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 (odnos duljine vršne i korijene tetive)

· relativnu debljinu aeroprofila t/c
· aeroprofil

· kut dihedrala (
· postavni kut

Pri tome se kao vodiljama poslužiti podacima iz tablica 8.13, 8.14 (Roskam: Aircraft Design, Part II) i principima danim za definiranje geometrije i aeroprofila krila (pogl.5). Kod izbora aeroprofila za horizontalni i vertikalni rep uobičajeni su simetrični aeroprofili. U slučaju kanard konfiguracije ovdje definirati i geometriju kanarda.
6.6 Dimenzioniranje repnih upravljačkih površina
Za kormila visine (elevetor i stabilizator) te kormila pravca (rudder) izvršiti odabir prema tablicama 8.1-8.12. (Roskam: Aircraft Design, Part II) gdje su dane odgovarajuće dimenzije za nekoliko tipičnih zrakoplova (obratiti pažnju na slobodno istovremeno otklanjanje kormila visine i kormila pravca).
6.7 Prikaz geometrijskih karakteristika odabranog repa
Na osnovu raspoloživih i definiranih podataka potrebno je izračunati slijedeće parametre za horizontalni i vertikalni rep (i kanarde ako postoje):

· raspon krila b
· korijenu tetivu cr i vršnu tetivu ct
· srednju aerodinamičku tetivu cMAC i njen položaj xA
· kut strijele na napadnoj ivici krila (LE  i kut strijele na izlaznoj ivici krila (TE
· položaj u odnosu na središte mase (po osima x i z)
Sve parametre krila korištene i proračunate u cijelom ovom izvještaju prikazati pregledno u tablici  u US sustavu jedinica i SI sustavu, a tamo gdje je to prikladno bezdimenzionalno (u odnosu na cMAC).
Na crtežu formata A3 u mjerilu je potrebno nacrtati projektirani rep (jednu polovicu) zajedno s gore navedenim parametrima. Osim toga potrebno je nacrtati i:

· kormilo visine (elevator)
· kormilo pravca (rudder)
Gore navedeni crtež mora imati tlocrt, nacrt (prednji pogled) i bokocrt te presjek horizontalnog i vertikalnog repa po rasponu (na karakterističnim mjestima: korijena  i vršna tetiva, sredina raspona upravljačkih površina).
Na glavni crtež (model) cijelog zrakoplova potrebno je dodati proračunati rep.

6.8 Zaključci 
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